



Município de
Resende

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

ao Aviso de Abertura de Procedimentos Concursais para Regularização Extraordinária de Vínculos Precários
– 27 Postos de Trabalho

Declara-se que o aviso de abertura dos procedimentos concursais em título, publicado na Bolsa de Emprego Público, saiu com inexatidões que importa retificar:

– No título, onde se lê:

«... 27 POSTOS DE TRABALHO»

deve ler-se:

«... 32 POSTOS DE TRABALHO».

– No ponto 1. Identificação dos Procedimentos Concursais, onde se lê:

«... ■ Ref.^a J – QUATRO Assistentes Operacionais (Auxiliares de Serviços Gerais) ... ■ Ref.^a N – UM Assistente Operacional (Auxiliar Administrativo) ...»

deve ler-se:

«... ■ Ref.^a J – OITO Assistentes Operacionais (Auxiliares de Serviços Gerais) ... ■ Ref.^a N – DOIS Assistentes Operacionais (Auxiliares Administrativos) ...».

Resende, 2 de janeiro de 2019.

O Presidente da Câmara Municipal,

(Dr. M. Garcez Trindade)